



美古首脑50年来首次会晤

奥巴马赞赏卡斯特罗“开明坦承、彬彬有礼”
劳尔·卡斯特罗评“奥巴马是个实诚人”

美国总统贝拉克·奥巴马和古巴领导人劳尔·卡斯特罗11日在巴拿马首都巴拿马城出席第七届美洲国家首脑会议期间举行会晤。这是近半个世纪以来，美古两国领导人首次正式会晤。会晤持续一个多小时。奥巴马赞赏卡斯特罗“开明坦承、彬彬有礼”，后者则表示双方复交进程需要耐心。

美愿“翻篇”

奥巴马和卡斯特罗当天先是在媒体记者面前互相问候。

两人面对媒体记者坐下后，奥巴马首先开口。他说：“显而易见，这是一场历史性会晤。”他表示，美国过去50年对古巴实施的外交政策未能奏效，“在通向未来的道路上，现在是时候做一些新尝试了。”

他说：“我们达成共识是，我们可以在尊重和礼



4月11日，在巴拿马首都巴拿马城，美国总统奥巴马（右）和古巴领导人劳尔·卡斯特罗在第七届美洲国家首脑会议期间会晤时握手。
新华社

貌的基调下存在分歧。随着时间推移，我们有可能‘翻篇’，发展两国新型关系。”他同时表示，要实现美古两国关系正常化，首先要做的就是重开大使馆。

1959年古巴革命胜利后，美国于1961年与古巴断绝外交关系，随后关闭使馆。

次年，美国宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。奥巴马和卡斯特罗去年12月17日分别发表讲话，宣布启动两国关系正常化进程。

分歧尚存

奥巴马讲完后，他和卡斯特罗同时起身，面对媒体记者握手致意。

卡斯特罗随后说，他同意奥巴马说的一切。但他同时强调，两国政府仍存在分歧。不过，双方都同意尊重对方观点。

他用西班牙语说：“我们愿意谈任何事情，但一切都需要耐心，而且要非常耐心。有些事我们可以达成共识，但有些不能。”

他再次表明古巴的开放态度。他说：“我们已在其他场合告诉一些美国朋友，我们愿意谈任何事。”

卡斯特罗是21年来首位出席美洲国家首脑会议的古巴领导人。会议期间，他和奥巴马之间已有友好互动。在一场比赛期间，卡斯特罗对其他在座领导人说：“奥巴马总统是个实诚人。”

闭门谈啥？

美古领导人面对媒体进行简要表态后，随后举行了长达一个多小时的闭门会晤。会晤结束后，两国官员透露了一些细节。

美国政府一名高级官员说，虽然奥巴马和卡斯特罗在会晤中仍存在分歧，但气氛“丝毫没有紧张感”。双方谈及重开使馆事宜，要求两国相关部门尽快清除剩余障碍，解决问题。

古巴外长布鲁诺·罗德里格斯11日召开记者会，介绍古美首脑会晤内容。他说，古美两国领导人会晤在“相互尊重和建设性”气氛中进行。双方就复交进程、现有互利合作以及关系正常化步骤等问题交换了意见。双方还就继续营造复交适当环境的重要性达成共识。
据新华社

一艘中国船员驾驶的货船在菲律宾海域发生意外
船员持刀伤人造成2死1伤

据中国驻菲律宾宿务总领馆4月12日晚提供的消息，一艘由中国船员驾驶的货船11日在菲律宾南部苏禄海上发生意外，造成2人死亡、1人受伤、1人失踪。

总领馆工作人员说，这艘悬挂利比里亚国旗的船只从澳大利亚运送铁矿石至中国，因意外不得不紧急停靠菲律宾三宝颜市附近港口，伤者正在医院接受治疗。总领馆人员正积极与菲海岸警卫队和警方协调，调查意外发生原因。

菲律宾海岸警卫队表示，这艘船5天前从澳大利亚瓦尔科特港出发，运送铁矿石至中国浙江。11日中午11时30分左右，船行至菲南部苏禄海海域时，一名船员忽然持刀伤人，造成2死1伤，死者为船上的工程师和厨师长。12日清晨，这艘货船紧急停靠在三宝颜市附近的圣克鲁斯岛。据新华社

奥巴马给希拉里拉票

美国总统贝拉克·奥巴马11日给有意下届总统竞选的前国务卿希拉里·克林顿“点赞”，称希拉里“会是一位好总统”。

奥巴马说：“2008年竞选时，希拉里·克林顿就是强有力的竞争者。当我角

逐总统，她是我有力支持者，后来又成为一名出色的国务卿。”奥巴马说，“她是我的朋友。”

美国媒体报道，希拉里预计于12日宣布参选2016年总统选举。

据新华社

网上造谣“上海发生枪战”
一男子发假消息被刑拘

记者11日从上海浦东警方获悉，日前在网络上传播“上海周浦发生枪战，致9人死亡”等虚假信息的男子赵某，因涉嫌编造、故意传播虚假恐怖信息罪被警方刑事拘留。

警方通报称，4月9日晚，浦东公安分局组织警力在周浦、康桥地区开展治安

清查。赵某（男，31岁）经过周浦镇一娱乐场所门口时，看到现场民警及警车后，即拍摄照片并肆意编造“发生枪战，致9人死亡”等虚假信息，通过微信发送给多名网友并在微信朋友圈散播，引起网友大量转发，造成广大群众恐慌。

据新华社



商报福财猫、喜财猫带来春天的礼物 西湖龙井雨前茶到货啦！想尝鲜的读者不要错过

还有少量明前茶、雨前茶现货可购，需要的读者可致电87682117询问

关注东南商报巨优惠微信、老年俱乐部会员可再减5元（两个优惠不可同时享用）

江南三月，春暖花开。中国十大名茶之一的西湖龙井茶开采了，为了让广大读者与市民品尝到正宗的西湖龙井茶，本报联合杭州日报、辽沈晚报、郑州晚报、南京现代快报等众多媒体亲赴原产地进行采购。

接受预订以来，许多有喝茶习惯的读者纷纷来电，其中也不乏买来孝敬父母的年轻读者们，还有批量团购的单位也来电询问预订。继第一批西湖龙井明前茶到货以后，雨前茶也在日前新鲜送达，预订的读者可以在4月17日之前前往东南商报广告部品尝、付费领取。在预订之外，我们还有少量的明前茶、雨前茶现货，为来不及预订的读者提供便利，需要的朋友可以致电87682117询问，前来东南商报广告部品尝购买。



媒体源头采购 龙井老牌子保证性价比

本报开始接受第一批西湖龙井茶叶预订以来，许多读者纷纷来电询问预订。龙井的品牌的确有许多，为何多家知名媒体都不约而同地选择了御牌西湖龙井呢？

御牌西湖龙井茶是由浙江省农业龙头企业——杭州龙井茶业集团有限公司荣誉出品。2010年，御牌作为西湖龙井茶代表之一，成功入驻上海世博会联合国馆，受

到了国内外嘉宾的赞誉。所以，本报与几大媒体选择了这家多年的老牌子。通过报商联盟统一采购、省去中间环节、全国多家报社联合砍价之后给读者带来质量又好又实惠的好茶叶。

今天你泡了吗 龙井茶要怎么喝才够味

在走访西湖龙井原产地的时候，御牌公司的老师傅向我们介绍了使用玻璃杯具冲泡龙井的主要步骤：

1.温杯。洁净饮具之余使杯具器温升高，使茶汤温度不会因杯具吸热而使温度骤降，影响茶水质量。

2.置茶。通常按1克龙

井茶，冲50毫升左右水量的比例，将茶叶拨入杯中待泡。

3.浸润泡。先用少量开水冲入已置有龙井茶的饮杯，以浸湿杯中茶叶。随即稍加晃动，提杯按逆时针方向转动数圈。

4.正泡。可将水壶由低向高连拉三下，再冲水至七分杯满为止。亦可采用“高山流水”式把水冲泡饮杯中。使茶汁很快浸出，与水融为一体。如此一杯清香四溢的西湖龙井就冲泡完毕，可以细细品味啦！

“明前”“雨前”各有优势 少量现货现可直接购买

明前西湖龙井采摘自3月底至清明前期，为龙井新茶的茶头，最为名贵。雨前西湖龙井则采摘自清明后至谷雨前期，为龙井新茶的第二波，产量较多。谷雨和清明这两个节气之前采摘出来的茶叶比较鲜嫩，为龙井品饮最佳时期。

“明前茶，贵如金”，其特点是香气清幽，滋味鲜爽甘甜。而清明之后的雨前茶虽不及明前茶那么细嫩，但由于这时气温高，芽叶生长相对较快，积累的内含物也较丰富，因此雨前茶往往滋味鲜浓而耐泡。所以无论是选择哪款茶叶，都有其不同的口味。

预订之外，我们还有少量的明前茶、雨前茶现货，需要的读者朋友们可以致电87682117询问，不需要等待，直接前来东南商报广告部品尝购买。

● 2015雨前特级西湖龙井茶200g礼盒到货了！

- 1.领取地址：宁波海曙区灵桥路768号一楼东南商报广告部
- 2.领取时间：今起截至至4月17日（工作日9:00~17:00）
- 3.领取方式：可先品尝再付款领取先前预订的茶叶礼盒数量
- 4.咨询热线：87682117



2015明前特级西湖龙井茶250g礼盒

市场价：496元/盒

福喜价：398元/盒



2015雨前特级西湖龙井茶200g礼盒

市场价：268元/盒

福喜价：168元/盒



● 目前还有少量现货接受品尝购买！

（工作日9:00~17:00，售完即止）

1.可拨打东南商报“西湖龙井茶”热线87682117询问；
2.欢迎团购客户来电咨询，团购热线13967804645 舒小姐

● 福财、喜财帮你省钱

查询“东南商报巨优惠”

微信，关注并转发“西湖龙井茶”微信到朋友圈，或者东南商报康乐老年俱乐部会员凭会员证，均可在购买时出示给工作人员后，在福喜价的基础上再便宜5元/盒（两个优惠不可同时享受）。



活动最终解释权依法归东南商报所有